

农家院里生产出“青岛啤酒”

当事人称“已经数不清”造了多少瓶假酒

本报威海7月4日讯(记者 冯砚农 通讯员 陈龙 林丽妍) 将普通威岛啤酒灌入收购的废旧青岛啤酒瓶,再用从酒店收购的青啤瓶盖封好,装入青岛啤酒外包装箱,“青岛”啤酒就在乳山市徐家镇一处民宅中诞生了。7月1日,乳山市工商局执法人员依法将这一制售假冒青岛啤酒的窝点端掉,查扣各类制假工具13台,成品啤酒139箱,原料啤酒168包。



制假窝点中简陋的设备。

7月1日,乳山市工商局执法人员巡查时发现,乳山市徐家镇的一处民宅内竟然安装有成套的啤酒灌装设备。在进一步检查中,当事人于某无法提供合法有效的生产经营证件,现场也没有悬挂工商营业执照,执法人员初步断定这是一个设备齐全的制假窝点。

经询问,当事人于某交代,2011年3月他通过上网聊天结识一名青岛男子,并在该男子的“指点”

下购进氧气瓶、啤酒装卸车、冰柜、压盖机、灌装机、臭氧机、啤酒桶、溶胶枪、印刷设备等各类工具13件。今年4月开始,他以11元每包的价格,购进威岛啤酒300包,将威岛啤酒青岛啤酒瓶内,然后利用压盖机进行封口,最后用热熔胶将购买的青岛啤酒箱进行包装。

“酒瓶和包装箱都是从酒店内收购的,瓶盖和标志是从网上购买的。”于

某说,每瓶啤酒的成本价只要1.7元,再以每瓶2.5元的价格对外销售。至于究竟造了多少瓶假酒,于某称“已经数不清了”。

因涉嫌制售假冒青岛啤酒,执法人员依法查扣现场用于制假的氧气瓶2个、小氧气瓶1个、啤酒装卸车1辆、冰柜1个、压盖机1个、灌装机1个、臭氧机1个、啤酒桶2个、溶胶枪1支、印刷设备1个,成品啤酒139箱,原料啤酒168箱。

撞坏他人车辆,撞倒信号灯杆

酒司机肇事逃逸中睡着了



本报威海7月4日讯(记者 孙丽乐 通讯员 王顺) 2日晚,一市民酒后驾驶越野车行至统一路,先将车后车辆的保险杠撞裂后,又将交叉路口的信号灯杆撞倒。被撞车辆驾驶人一直追赶酒驾者,同时报了警。当民警在路边找到酒驾者时,驾驶员竟然满嘴酒气地斜躺在车内睡着了。

2日晚上8时许,交警二大队

接到110指挥中心指令,要求协查堵截一辆肇事逃逸越野车。报警人称,他驾车行至统一路时,车前保险杠被前面一辆越野车倒车时撞坏。肇事越野车司机没有停车,驾车沿着世昌大道向西驶去。报警人一直跟着越野车追赶。当越野车行至古寨东路与古寨南路交叉口时又将信号灯杆撞倒。

交警二大队民警接警后,立即与报警人取得联系,但报警人称在万家疃市场附近把越野车跟丢了。民警到达后与报警人一起开始寻找肇事车,在古寨西路洪福庄园附近找到了肇事车。该车停在路边,车门大开,驾驶人满嘴酒气斜躺在驾驶座位上睡着了。二大队民警已将该事故移交一大队,目前正在处理中。

威海口岸近日首次检出禁止进境的巴西豆象

本报威海7月4日讯(记者 冯砚农 通讯员 李春喜) 近日,威海出入境检验检疫局从朝鲜入境船舶食品舱的豆类产品中检出大量中国禁止进境的有害生物巴西豆象,为威海口岸首次检出。目前相关物品已做销毁处理。

当日,威海出入境检验检疫局工作人员在对从朝鲜南浦入境的巴拿马籍领海号船舶进行例行检查时,发现该船食品舱中的豆类产品中有大量昆虫。工作人员将这些带有昆虫的豆类

经实验室检疫,发现这些豆类中携带的昆虫为中国禁止进境有害生物巴西豆象。

巴西豆象以幼虫蛀食豆类种子,对储藏的菜豆和豇豆危害尤其严重。在中美、墨西哥和巴拿马,此虫和菜豆象共同对菜豆造成的损失约为35%;在缅甸和印度,可全年在仓内繁殖,主要危害金甲豆。在巴西,曾对11个栽培品种进行观察:在自然条件下储藏9个月,对种子的侵染率为50%;储藏12个月,侵染率均达100%。此虫主要在仓内危害。

空调冷却塔嗡嗡响 吵得居民没法睡觉

7家宾馆饭店被限期整改

本报威海7月4日讯(记者 林丹丹 通讯员 付军峰) 近日,环翠区纪念路附近的居民反映,随着天气转热,宾馆、饭店的空调都运转起来了,空调冷却塔噪声大,居民没法睡觉。目前,被居民举报的扰民空调有11起,经环保局环翠分局查实,7家被限期整改。

4日,记者在纪念路一家饭店看到,一台中央空调冷却塔在饭店楼顶,距离居民楼只有十几米,空调发出嗡嗡的

声音,不少居民都将窗户关得严严实实。环翠区环保执法人员现场检测,发冷却塔噪音分贝达到79以上,严重超标。执法人员当即责令其限期整改。执法人员又分别对其他被举报的宾馆、饭店进行检测,共有7家宾馆饭店被限期整改通知。



网购10棵沙棘树苗 半月后取货已霉烂

本报威海7月4日讯(记者 吕修全) 乳山市南黄镇的王老师于6月17日在网上购买了10棵沙棘树苗,树苗自山西省起运后,辗转多家物流公司运到威海。物流公司以南黄镇不在送货上门范围而要求王老师到威海市区取货,7月2日,王老师到威海取货见沙棘苗已发生了霉变,不能再栽种了。

王老师是乳山市南黄镇高中教师。一天,她在网上浏览时看到,沙棘果果实营养丰富,有维生素C之王的美誉。王老师就想在公婆田地边栽种几棵,“结果子了给孩子

吃点补身子”。王老师很顺利地联系到了山西省岚县苗木培育师张永怀,购了10棵沙棘苗。

6月17日,张永怀将包装好的10棵沙棘树苗通过山西省吕顺物流公司发送给王老师。树苗经奇岚汽运站发到吕顺物流太原站点,又通过远航站发往石家庄。因吕顺物流公司的配送范围仅限在山西省境内,树苗转交给了石家庄物流专线公司托运到威海,于6月21日抵达位于威海高新区后峰西村的汇丰物流中心南区21号的库房内。

树苗到了威海后,石家庄物流

专线工作人员通知王老师到汇丰物流中心南区21号取货。王老师要求将货送到乳山。工作人员以南黄镇不在送货上门范围而拒绝送货。

7月2日,王老师放了暑假连忙赶到取货点取货。王老师打开包装,见树苗已经长满了白毛。支付了25元运费后,王老师将沙棘树苗丢掉了。

记者辗转联系了石家庄专线的工作人员,询问树苗在物流流通过程中的辗转过程及霉变的损失问题,工作人员说调查后给答复,却没有了回音。

《吞服20止痛片,女子呕吐不止》追踪 女子身体状况良好 当晚被丈夫接回家

本报威海7月4日讯(记者 吕修全) 本报4日报道《吞服20止痛片,女子呕吐不止》报道了3日中午,一女子在幸福公园南侧吞下20多片止痛片,经巡警及医生救助后脱离生命危险。4日上午,记者了解到,该女子已于3日晚被其丈夫接回家,目前身体状况良好。

4日上午,记者到解放军第四〇四医院急诊科了解吞药女子情况,急诊科护士长于珍妮告诉记者,该女士已于3日晚被丈夫

接回家。3日晚,该女子身体已有所恢复,终于向护士开了口,“她自称姓孙,给了我们个手机号,让我联系她的家人。”于珍妮介绍,大约在3日晚7点多时,该孙姓女子的丈夫赶到四〇四医院急诊科将其接走。

“该女子离开时身体状况良好,身体各项生理标准已基本恢复正常。”于珍妮告诉记者,孙女士的丈夫将前者接走时结算了急救费用并取走了全部的急诊记录材料。

